

令和4年6月3日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社

【正誤表】

2022年税理士受験対策シリーズ 消費税法 総合計算問題集応用編

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

2022年税理士受験対策シリーズ

消費税法 総合計算問題集応用編 (2021年8月23日 第10版発行)

ISBN 978-4-86486-858-7

訂正内容

訂正頁	訂正箇所
P. 242	控除対象仕入税額の計算 計算過程欄・金額欄 誤：1,900, 700 円 正：1,900, 770 円
P. 242	控除税額小計 計算過程欄 誤：1,900, 700 円+ ~省略~ =1,975, 686 円 正：1,900, 770 円+ ~省略~ =1,975, 756 円 控除税額小計 金額欄 誤：1,975, 686 円 正：1,975, 756 円
P. 242	差引税額又は控除不足還付税額 計算過程欄 誤：～-1,975, 686 円=4,070, 484 円→4,070,400円 正：～-1,975, 756 円=4,070, 414 円→4,070,400円